

VOIȚESCE ȘI VEI PUTE

Cap. Dist. Pe an... Pe șase luni... Pe trei luni... Pe o lună...

ROMANULU

LUMINEZA-TE ȘI VEI

Abonamentele în București Pasag Romanu No. 1. — În districț la co pondinț diariului și prin poșta.

Articolele trâmise și nepublicate se voru arde. — Redactoru răspundetoru Eugenlu Carada.

Din cauza anului nou, tipografia fiind închisă...

DEPEȘIE TELEGRAFICE.

ROMA, 8 Ianuaru. — Papa a primitu pe deputatul Masari, venit la Roma în misiune...

București 30 Iudrea 1867. 11 Cărdinariu 1868.

Anul 1867, duros pentru cei cari au avut marea și putemu dice, singura adeverată nenorocire, aceea...

Elu a găsit-o băntuită de fomete și, afară din vre ș judecie, toate celelate auvur uă producere din cele mai îmbișugate.

Afară din Prusia, sêu mai dreptu din Germania, cere merge cu siguranț spre unitatea ie, și oare, fiindu una din națiunile cele mai puternice...

Italia și s'o repue suptu jugulu principiloru, duciloru și Regiloru zdrobitu la 1859...

Austria este în lupta cea mai mare cu felurile naționalități cari componu acelu imperiu împecat.

Engltera, însă-și Engltera, cu totă puterea ie morală, este în neodind despre prosperitatea materiale.

Rusia, de și forte băntuită în intru, atât în cesiunile materiale cât și în cele morale se pare forte dispusă a profita de situațiunea Oriintelu spre a da „bolnavulu“ unu brăneicu putericu care se-lu arunce în morământ.

Acsta este situațiunea ce o moscenesce anul 1868. Ea este grea negreșitu și ne impune și nouă ca și tutoru celorl-alte națiuni, d'a ne pregătu cu grabă și bine, spre a putea se ne implinim misiunea noastră în Oriinte și se ne consolidăm pentru totu dēna naționalitatea.

Cu închiierea anulu, se închiiăm ore carl compturi cu onorații nostril protivniciei de la Terra.

In numărulu de ađi, redactorii acelu diariu diou că noi, vorbindu de mörtea părintelul Vărnăv, am fi înșiniuitu că dacă este otrăvită apoi ea ar veni de la adversaril nostril politici.

Cu părtete de reu vedurăm și a-

cusarea ce ne facu și disculparea ce și facu. Vorbindu de acuzarea ce s'a făcutu că părintele Vărnăv ar fi fostu otrăvit...

Totu diariulu Terra, a susținutu că proclamațiunea d-lui Aristide Pascal, cătră colonii bulgari este nevinovată și că, putea se vorbiască de biserică, de școle, și de proprietatea personale...

Acă unu miud compiu de regulatu și vomu sfârși.

S'a dișu în „Terra“, că s'au comis acumu în alegeri cele mai mari ilegalități.

S'a dișu, și negreșitu cu dreptu cuvēntu, că alegerile celo mai libere s'au făcutu numai in anul trecut.

Na vomu pune în paralelă reclamarile făcute în contra alegerilor d'acumu, cu cele făcute suptu ministeriulu d-lui Brăiloiu seiu suptu acelu-a alu d-lui Manolache Costache și Boerescu, parțila ar fi prea lesne de câșcigatu pentru noi.

EPISTOLE POLITICE. ES-PRINCIPELUI ALESANDRU CUZA. La Wiens. A DECEA EPISTOLA. (URMARE) (A vedē Numarulu de ieri.) Principe!

Resolvarea cesiunii clăcașiloru, cerută de interesul bine înțelesu alu proprietății s'alu întregii societăți, era una din acele reforme ce se impunu imperios...

Nuam orbua nesciunței la unu s'a pasiunil la alții i-a pututu face a crede c'acasta cesiune era la noi, ideia unora din membrii guvernemētulu Revoluțiunil de la 1848, s'ua simplă armă revoluționariă.

Acă unu miud compiu de regulatu și vomu sfârși. S'a dișu în „Terra“, că s'au comis acumu în alegeri cele mai mari ilegalități.

De, principe, acumu că s'a redicatu dupi ochil tutoloru, celu puțin în acasta cesiune, vōlulu pasiunii, vedu toți că cesiunea clăcașiloru, trebuia prescria legile preedindți șo țerei, art. 46, alu Convențiunii, dreptatea și interesul proprietății, alu națiunii, ș'alu Statulu românū; acumū vedū toți că f care și ce trecea era unu pericul, că cu acelu drapelū ori-oine ar fi putu șploata societatea și face din acelu lege bine-făcētorie uă armă de ucide.

Pe la sfârșitul anulu 1862, drēp înțelesu că cea-a ce urmărea era de potismul și fu dispusă a se înțelegi noi spre a șoapa națiunea d'acelu p rielu.

Pe la începutulu lui Ianuaru 1863 se credea la Curte, și se luau mesurile ce le dicitēza frica, că coalițiune va vota în Cameră detronarea-și. Nu ese fumū fără focū. Prefectul Poliției d. Radu Rosetti, fiindu unū din ce mai inteliginți funcționari ce aveai, luatū miđ'locul celū mai sicuru spr a șasiura.

PROGRAMA „In facia atătoru lupte sterpe, atātorū felurite uneltiri și corupțiunil sistematice, ce tōte împreună bēntuie societatea noastră, și-l mistue puterile, atātū de neapārate pentru reedificarea Statulu Românū; în facia, diocēmū, u-nel asemenea situații, care pune în pericul chiaru existența noastră politică, toți Românii cari n'au perdutū nici uă dată din vedere drepturile țerei și destiniările ie, cari au salutatu cu ferici-re nouă eră ce ne-a deschis tratatulu





